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در حالی که تیم ملی فوتبال زنان ایران خود را برای 
حضور در رقابت‌های جام ملت‌های آسیا در استرالیا 
آماده می‌کند، اخبار حاکی از آن است که کادرفنی با 
محدودیت‌های جدی از سوی فدراسیون فوتبال مواجه 
است. براساس گزارش‌های رسیده، فدراسیون فوتبال 
تصمیم گرفته است، تیم ملی زنان را با لیست ۲۳نفره 
راهی این مسابقات کند. این در حالی است که ظرفیت 

قانونی اردو برای هر تیم ۲۶بازیکن است. این اقدام که به 
نظر می‌رسد در راستای صرفه‌جویی مالی صورت گرفته، 
نگرانی‌هایی را در خصوص آمادگی کامل و عمق ترکیب 

تیم ملی به وجود آورده است.
اما مشکل تنها به محدودیت نفرات ختم نمی‌شود. 
گزارش‌ها همچنین حاکی از آن است که فدراسیون فوتبال 
کیت اختصاصی برای این مسابقات برای تیم ملی زنان 

طراحی نکرده است. بر این اساس، ملی‌پوشان ایران قرار 
است با همان لباس‌های مرحله انتخابی جام ملت‌ها 
در میدان حاضر شوند. این در حالی است که در دوره 
پیشین این رقابت‌ها، تیم ملی زنان لباس متحدالشکل 
و حرفه‌ای داشت. امید است فدراسیون فوتبال با بازنگری 
در تصمیمات خود، شرایط بهتری را برای حضور شایسته 

ملی‌پوشان در این رقابت‌های مهم فراهم آورد.

تیم ملی با دست خالی راهی جام ملت‌ها می‌شود

سوژه

نقل قول

فدراسیون کره تسلیم بازیکنانش شد 
فدراسیون فوتبال کره‌جنوبی سرانجام در برابر مطالبات 
بازیکنان تیم ملی زنان کوتاه آمد و اعلام کرد از این 
پس در پروازهای طولانی، برای تمام اعضای تیم بلیت 
بیزینس‌کلاس تهیه خواهد شد؛ تصمیمی که بازتاب 
گسترده‌ای در رسانه‌ها و فضای ورزشی این کشور 
داشته و به‌عنوان یک عقب‌نشینی رسمی در برابر فشار 

بازیکنان تعبیر شده است.
ماجرا از بیستم ژانویه آغاز شد؛ زمانی که بازیکنان تیم 
ملی فوتبال زنان کره با انتشار بیانیه‌ای از سوی اتحادیه 
بازیکنان حرفه‌ای، خواستار اصاح شرایط سفر، 
تمرین، ریکاوری و تجهیزات شدند. آنها در این بیانیه 
تأکید کردند که خواسته‌هایشان نه امتیاز ویژه است و 
نه توقع غیرمنطقی، بلکه حداقل استانداردهایی است 
که هر ورزشکار ملی‌پوش باید از آن برخوردار باشد. 
این بیانیه در جامعه فوتبال کره موجی از بحث درباره 
جایگاه فوتبال زنان و نحوه حمایت فدراسیون از این 

تیم ایجاد کرد.
در روزهای نخست، برخی رسانه‌ها این درخواست 
را با عنوان »خواستن بیزینس‌کلاس در حد سون 
هیونگ‌مین« بازتاب دادند؛ تفسیری که با واکنش تند 
بازیکنان همراه شد. ملی‌پوشان اعام کردند موضوع 
اصلی آنها مقایسه با تیم مردان نیست، بلکه ایجاد 
یک ساختار منظم حمایتی برای فوتبال زنان است؛ 
ساختاری که بتواند عملکرد فنی و آمادگی جسمانی 

بازیکنان را در رقابت‌های بزرگ تضمین کند.
اکنون و همزمان با اعلام فهرست نهایی تیم ملی زنان 
برای جام ملت‌های آسیا ۲۰۲۶، فدراسیون فوتبال کره 
از تغییر سیاست خود خبر داده است. طبق تصمیم 
جدید، عاوه بر جام جهانی زنان، در مسابقات 
رسمی کنفدراسیون فوتبال آسیا، بازی‌های آسیایی 
و رقابت‌های المپیک نیز در صورت انجام پروازهای 
طولانی، تمامی اعضای تیم با بلیت بیزینس‌کلاس سفر 
خواهند کرد. این تصمیم نشانه‌ای آشکار از پذیرش 
بخشی از مطالبات بازیکنان و تاش برای کاهش فاصله 
میان شرایط تیم زنان و استانداردهای حرفه‌ای فوتبال 

مدرن است.
فدراسیون کره در بیانیه خود اعلام کرده این اقدام در 
راستای تقویت حس افتخار به پیراهن تیم ملی و ارتقای 
سطح عملکرد فنی انجام شده و گفت‌وگو با بازیکنان 
برای تعریف یک چهارچوب پایدار حمایتی ادامه خواهد 
داشت. به بیان دیگر، موضوع فقط به بلیت هواپیما 
محدود نمی‌شود، بلکه به یک بازنگری کلی در شیوه 

پشتیبانی از تیم ملی زنان گره خورده است.
با این حال، واکنش افکار عمومی یک شکل نبوده 
است. گروهی از هواداران از این تصمیم استقبال کرده 
و آن را گامی مثبت در مسیر حرفه‌ای‌سازی فوتبال 
زنان می‌دانند. در مقابل برخی دیگر معتقدند، تیم 
ملی زنان کره در سال‌های اخیر نتایج چشمگیری در 
تورنمنت‌های بزرگ نداشته و از نظر جذب تماشاگر 
و درآمدزایی نیز قابل مقایسه با تیم مردان نیست؛ 
بنابراین سطح خدمات ارائه‌شده باید متناسب با 

جایگاه فعلی تیم باشد.

همه بازیکنان در اوج آمادگی هستند

 جهان‌نجاتی: نافعی خیلی می‌تواند 
به تیم ملی کمک کند 

تیم ملی فوتبال زنان ایران خود را برای حضور در 
رقابت‌های جام ملت‌های آسیا ۲۰۲۶ در استرالیا 
آماده می‌کند، اما آنچه در عمل مشاهده می‌شود، 
تدارک کامل نیست. شاگردان مرضیه جعفری که با 
سه پیروزی مقابل سنگاپور، بوتان و اردن و یک باخت 
به لبنان موفق به کسب جواز حضور در جام ملت‌ها 
شدند، حالا باید مقابل حریفانی صف‌آرایی کنند که 

از نظر آماده‌سازی شرایط بسیار بهتری دارند.
رقابت‌های جام ملت‌های فوتبال زنان آسیا از 
جمله استرالیا میزبان، ژاپن، کره شمالی، چین، 
کره‌جنوبی، ویتنام، فیلیپین، چین‌تایپه، ازبکستان، 
هند، بنگلادش و ایران در سه گروه چهارتیمی به 
رقابت خواهند پرداخت. تیم ملی ایران در گروه

A موسوم به »گروه مرگ« با استرالیا، کره جنوبی 
و فیلیپین همگروه است و نخستین دیدار خود را 
یازدهم اسفندماه مقابل کره‌جنوبی انجام خواهد 

داد.
از نظر آمادگی فنی بازیکنان تیم ملی بعد از یک 
لیگ پرفشار و سطح بالا، در شرایط خوبی به‌سر 
می‌برند و این موضوع مورد تأکید مریم جهان‌نجاتی 
سرمربی تیم گل‌گهر سیرجان هم بوده است؛ مریم 
جهان‌نجاتی درباره وضعیت تیم ملی می‌گوید: 
»وضعیت خوبی در تیم ملی وجود دارد و همه 
بازیکنان در اوج آمادگی هستند. ان‌شاءالله در اردوهای 
باقیمانده هم شرایط خوبی داشته باشند.« با این 
حال، تصمیمات انتخاب بازیکنان نیز موضوع بحث 
است؛ از جمله عدم دعوت مینا نافعی، یکی از 
بهترین گلرهای فصل، که جهان‌نجاتی دراین‌باره 
می‌گوید: »آمار مینا نشان می‌دهد که او بهترین 
دروازه‌بان امسال بود و خیلی می‌تواند به تیم ملی 
کمک کند، منتها سرمربی با در نظر گرفتن شرایط 
مدنظرش بازیکن انتخاب می‌کند.« با وجود همه 
این چالش‌ها، تیم ملی ایران امید دارد در این دوره 
از رقابت‌ها بتواند عملکرد قابل قبولی ارائه دهد و 
گام بلندی برای تثبیت جایگاه خود در فوتبال زنان 
آسیا بردارد. اما واقعیت این است که بدون اصلاح 
روند آماده‌سازی و افزودن بازی‌های تدارکاتی، این 
تیم در برابر رقبای آماده‌ای مثل استرالیا و کره‌جنوبی 
نتایج جام ملت‌ها  پیش دارد و  کار سختی در 
می‌تواند بیش از پیش اهمیت مدیریت و برنامه‌ریزی 

فدراسیون را برای فوتبال زنان روشن کند. 

لیگ برتر فوتسال زنان ایران این 
روزها دیگر شبیه به آن مسابقات آرام 
آن  در  که  نیست  پیش‌بینی‌پذیری  و 
تکلیف  ندار،  و  دارا  تیم‌های  فاصله 
قهرمان را از پیش مشخص می‌کرد. 
امسال با جدولی روبه‌رو هستیم که هر 
خانه‌اش بوی باروت می‌دهد؛ جایی که 
ساق‌های خسته بازیکنان زیر بار فشار 
روانی صدرنشینی، گاهی از مدار تاکتیک 
خارج می‌شوند و هیجان جای منطق 

را می‌گیرد. هفته شانزدهم، آیینه‌ای 
تمام‌نما از همین وضعیت بود؛ آمیزه‌ای 
از بردهای نزدیک، جشنواره گل و البته 
جنجال‌هایی که نشان می‌دهد این لیگ 

به بلوغی پرهیاهو رسیده است.
پرده اول این هفته در کرمان بالا رفت. 
جایی که استقلال تهران با تک‌گل 
»نسترن مقیمی« از سد مس گذشت تا 
همچنان با چنگ و دندان صدر را مال 
خود کند اما آنچه از این بازی در حافظه 
سکوها ماند، نه تاکتیک‌های مربیان، که 
داغی سوت‌های داور و باران کارت‌های زرد 
و قرمزی بود که نشان داد فشار قهرمانی 
چقدر می‌تواند روی اعصاب تیم‌ها راه 
برود. آبی‌پوشان پایتخت اگرچه با دست 
پر به خانه برگشتند، اما این پیروزی 
نزدیک و شکننده، یک هشدار جدی برای 

کادر فنی همراه داشت. تیمی که سودای 
جام دارد، پیش از غلبه بر حریف، باید بر 

هیجانات خود غلبه کند.
در سوی دیگر ماجرا، تیم »بازرگانی 
دائم‌پناه یا همان نماینده خراسان 
سابق« ا در یک بازی تماشایی ۳بر۲ 
پالایش نفت اصفهان را زمینگیر کرد 
تا نشان دهد تغییر مالکیت و ثبات 
در طبقات مدیریتی، چطور می‌تواند 
خون تازه‌ای در رگ‌های یک تیم بدواند. 
خراسانی‌ها دیگر برای »بقا« نمی‌جنگند؛ 
آنها حالا در نقش یک غول‌کش ظاهر 
شده‌اند که به‌راحتی می‌تواند معادلات 
مدعیان سنتی را در بالای جدول بهم 
بریزد. برزیل ایران شاهد قاطعانه‌ترین 
نتیجه هفته بود. پالایش نفت آبادان با 
۵گل، گلبرگ تاکستان را در هم کوبید تا 

ثابت کند اما کمی آن‌طرف‌تر در اهواز، 
ملی حفاری در جدال با ایران‌زمین ملارد 
به تقسیم امتیازات رضایت داد. تساوی 
۲-۲ این دیدار که در کورس بقا نقش 
مهمی داشت، نشان داد که »مدیریت 
بازی« هنوز حلقه مفقوده برخی تیم‌های 
ریشه‌دار است. نقطه‌ضعفی که در روزهای 
سرنوشت‌ساز پایانی، می‌تواند به قیمت 
از دست رفتن رویاهای یک فصل تمام 

. د شو
البته برد فولاد هرمزگان برابر سپاهان 
و پیروزی نفت امیدیه مقابل مس 
رفسنجان، مهر تأییدی بود بر اینکه 
جغرافیای قدرت در فوتسال زنان تغییر 
کرده است. دیگر نمی‌توان با نگاه به 
نام‌ها، برنده را روی کاغذ نوشت. این 
تکثر مدعیان، برای هواداران، لذتی 

دوچندان ساخته است.
بزرگ لیگ برتر  حضور باشگاه‌های 
فوتبال ایران نظیر سپاهان، استقلال 
و مس رفسنجان، نقش بسزایی در 
افزایش جذابیت و ارتقای سطح کیفی 
مسابقات فوتسال داشته است. این 
باشگاه‌ها با ایجاد تیم‌های حرفه‌ای، 

به‌طور قابل توجهی سطح رقابت‌ها را 
ارتقا داده‌اند. در نتیجه این مشارکت، 
برخاف سال‌های گذشته که شاهد 
انصراف تیم‌ها از ادامه مسابقات بودیم، 
اکنون تمامی تیم‌ها با انگیزه و جدیت 
بیشتری تا آخرین لحظه برای کسب 

پیروزی تاش می‌کنند. 

 وقتی صدرنشینی از نان شب واجب‌تر می‌شود

شطرنج جذاب قهرمانی 

ثبات ، اقتدار   و دوباره قهرمانی 
عملکرد خاتون بم در لیگ هجدهم زیر ذره‌بین
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۱۸خرداد ۱۴۰۴ خبر رسید که فدراسیون 
فوتبال قصد دارد جام حذفی فوتبال زنان 
را به‌صورت رسمی برگزار کند؛ خبری که 
اگرچه تازه به نظر می‌رسد، اما ریشه در 
تحولات بزرگ فصل گذشته فوتبال زنان 
ایران دارد. فصلی که می‌توان آن را نقطه 
عطفی در تاریخ این رشته دانست که با 
الزام کنفدراسیون فوتبال آسیا به تیمداری 
باشگاه‌ها در بخش زنان، ساختار رقابت‌ها 

را به شکل بنیادین تغییر داد.
کنفدراسیون فوتبال آسیا با اجرای این 
قانون، عملاً باشگاه‌ها را مجبور کرد برای 
حفظ مجوز حرفه‌ای خود وارد فوتبال زنان 
شوند. نتیجه این تصمیم، شکل‌گیری 
لیگی متفاوت از سال‌های گذشته بود. 
پیش از این، تنها تیم‌هایی مانند سپاهان و 
ملوان بندرانزلی سابقه‌ای مستمر در فوتبال 
زنان داشتند، اما حالا شرایط به کلی تغییر 

است. کرده 
در همین مسیر، گل‌گهر با خرید امتیاز 
شهرداری سیرجان وارد لیگ برتر شد و 

پرسپولیس و فولاد نیز با خرید امتیاز لیگ 
دسته اول، به فوتبال زنان قدم گذاشتند. 
سایر باشگاه‌ها نیز عمده باشگاه‌های لیگ 
برتری وارد عرصه فوتبال بانوان شدند. در 
این میان، پرسپولیس توانست در مدت 
کوتاهی خود را از لیگ دسته اول به لیگ 
برتر برساند و استقلال نیز از لیگ‌دو به 
لیگ دسته اول و حالا به لیگ برتر برسد.

در چنین فضایی، حالا بحث جام حذفی 
زنان بیش از هر زمان دیگری جدی شده 
است. مسئولان سازمان لیگ با اتکا به 
حضور باشگاه‌های متمول و دارای پشتوانه 
مالی، معتقدند امکان برگزاری رقابتی فراتر 
از لیگ برتر فراهم شده است. در سال‌های 
اخیر، کمبود اسپانسر و مشکلات مالی 
باعث می‌شد لیگ برتر زنان هم با دشواری 
برگزار شود و عماً فرصتی برای طراحی 
تورنمنت‌های جانبی مانند جام حذفی 

وجود نداشته باشد.
اگرچه جام حذفی فوتبال زنان پیش‌تر 
به صورت آزمایشی برگزار شده و ملوان 
بندرانزلی توانسته عنوان قهرمانی آن دوره 
غیررسمی را به‌دست آورد اما این رقابت 
هرگز شکل رسمی و منظم به خود نگرفته 
است. اکنون قرار است برای نخستین‌بار، 
جام حذفی به‌عنوان بخشی از تقویم رسمی 

مسابقات فوتبال زنان ایران تعریف 
شود. طبق برنامه سازمان لیگ، نامه‌ای 
رسمی به باشگاه‌های حاضر در لیگ 
برتر، لیگ دسته اول و لیگ دسته دوم 
ارسال خواهد شد تا میزان آمادگی آنها 
برای حضور در این رقابت‌ها مشخص 
شود و براساس تعداد تیم‌های اعلام‌ 

شده، جدول مسابقات تنظیم شود.
گلاره ناظمی، مسئول برگزاری مسابقات 
فوتبال زنان، پیش‌‌تر در گفت‌وگوهای 
خود تأکید کرده بود که قصد دارد این 
مسابقات را به تقویم فوتبال باشگاهی 
در ایران اضافه کند اما تاریخ رسمی و 

فرمت برگزاری‌اش، قطعی نشده بود.
ضمن اینکه حالا لیگ برتر به اتمام 
رسیده و بعد از بازگشت تیم ملی فوتبال 
زنان از جام ملت‌ها، از نوروز تا اواخر تیر 
ماه سال آینده، عملاً مسابقه باشگاهی 
بانوان برگزار  در سطح اول فوتبال 
نمی‌شود. تعطیلی‌های طولانی‌مدت 
همواره یکی از معضات فوتبال زنان 
بوده و خطر مصدومیت بازیکنان را 
افزایش داده است. نمونه روشن آن، 
تیم خاتون است که در همین فصل 
چهار بازیکن خود را به‌دلیل پارگی رباط 
صلیبی از دست داد. در همین راستا، 

شنیده‌های »ایران ورزشی« حاکی از 
آن است که احتمالاً جام حذفی پس 
از تعطیات نوروزی برگزار خواهد شد 
و فدراسیون فوتبال در حال حاضر 
مشغول بررسی شرایط تیم‌ها جهت 
آمادگی برای حضور در این مسابقات 

. ست ا
اکنون همه نگاه‌ها به سازمان لیگ 
دوخته شده است تا با تحقق وعده 
برگزاری جام حذفی تعادلی بین این 
وقفه طولانی برقرار کند. جام حذفی 
می‌تواند گام مهمی در حرفه‌ای شدن 

فوتبال زنان ایران باشد.

قرار است 
برای 

نخستین‌بار، 
جام حذفی 

به‌عنوان 
بخشی از 

تقویم رسمی 
مسابقات 

فوتبال زنان 
ایران تعریف 
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 ، بم ن  تو خا ن  زنا ل  تبا فو تیم 
پرافتخارترین تیم تاریخ لیگ برتر زنان 
ایران، بار دیگر جام قهرمانی را بالای 
سر برد و دوازدهمین عنوان قهرمانی 
خود را جشن گرفت. این قهرمانی که 
در فصل ۱۴۰۴-۱۴۰۳ رقم خورد، نه‌تنها 
یک دستاورد ورزشی بلکه نمادی از 
عادت به پیروزی در فوتبال زنان ایران 
است. خاتون بم که از ابتدای تأسیس 
۱۳۸۶ حضوری  برتر در سال  لیگ 
پررنگ داشته، همواره به‌عنوان یک 
مدعی قهرمانی ظاهر شده است. این 
تیم از بم کرمان، با تمرکز بر پرورش 
استعدادهای محلی و مدیریت حرفه‌ای، 
توانسته ۱۲قهرمانی از ۱۸دوره لیگ را به 
دست آورد و تنها دو نایب‌قهرمانی در 
کارنامه‌اش ثبت کند. مسیر خاتون 
از روزهای اولیه لیگ، جایی که با 
رقابت‌های محدود و امکانات کم شروع 
کرد، تا امروز که نماینده ایران در آسیا 
است، داستان الهام‌بخشی از استقامت 

و پیشرفت است.
فصل جاری لیگ برتر زنان با ورود 
تیم‌های بزرگی مانند پرسپولیس، 
تغییرات اساسی را تجربه کرد. نقل 
بود  همیشه  از  داغ‌تر  انتقالات  و 
و بازیکنان مطرح شانس پوشیدن 
پیراهن تیم‌های پرهوادار را داشتند. 
خاتون بم که همیشه بر پایه ثبات بنا 
شده، با چالش‌های جدی روبه‌رو شد. 
زهرا قنبری، خانم‌گل فصل‌های گذشته 
و یکی از ستون‌های تیم، ابتدا به ایستا 
و در زمستان به پرسپولیس پیوست. 
این خروج، همراه با مصدومیت شدید 
نگین زندی از ناحیه رباط صلیبی، 
بسیاری را به این باور رساند که امسال 
نوبت پایان سلطه خاتون است اما 
مرضیه جعفری، سرمربی باتجربه 
و همیشه موفق تیم، نشان داد که 
موفقیت خاتون وابسته به فرد نیست. 
جعفری که از سال‌های اول هدایت تیم 
را برعهده دارد، با تمرکز بر اتحاد تیمی 

و استراتژی‌های هوشمندانه، خاتون را 
به پیش برد.

بررسی نتایج فصل نشان‌دهنده 
عملکرد درخشان خاتون است. این 
تیم در ۱۸بازی، ۱۶پیروزی، یک تساوی 
و تنها یک شکست ثبت کرد و با ۴۹ 
امتیاز قهرمان شد و در طول مسابقات 
خود ۵۷گل به ثمر رساند و تنها 8بار 
دروازه خود را باز شده دید تا تفاضل 

گل 49+ را کسب کند.
فصل با پیروزی‌های پرگل آغاز شد؛ 
بمی‌ها در سه هفته اول لیگ برتر 
17گل به ثمر رسانده و گلی دریافت 
نکردند، این تیم در هفته اول و دوم 
با نتیجه مشابه 6برصفر تیم‌های آوا 
و یاسام را شکست داده و در هفته 
سوم با نتیجه 5برصفر از سد ایستا 

البرز گذشت.
خاتون در هفته چهارم، ۸-یک فرا 
ایساتیس کران فارس را مغلوب کرد و 
این روند رو به رشد طوری ادامه یافت 
که این تیم تا پایان هفته شانزدهم در 
تمامی بازی‌های خود به پیروزی رسید 
و تنها یک تساوی در دربی کرمان مقابل 
گل‌گهر سیرجان در هفته چهاردهم با 

نتیجه صفر-صفر داشت.
پیروزی‌های کلیدی مانند ۲-صفر مقابل 
سپاهان در هفته هفتم و ۲بریک برابر 
پرسپولیس، جایگاه خاتون را تثبیت 
کرد. اما نقطه اوج چالش‌ها در هفته 
هفدهم بود، جایی که خاتون برای 
اولین بار شکست خورد و یک‌برصفر 
به ملوان بندرانزلی باخت. این شکست 
فاصله با گل‌گهر را به دو امتیاز کاهش 

داد و هفته پایانی را حساس کرد.
مقابل  خاتون  هجدهم،  هفته  در 

سپاهان اصفهان قرار گرفت. با وجود 
اینکه تساوی کافی بود، شاگردان 
جعفری با پیروزی ۳برصفر قهرمانی را 
مقتدرانه به‌دست آوردند. گل‌گهر نیز 
در همان هفته ۴-۲ فراایساتیس را برد 

و با ۴۷ امتیاز دوم شد.
این نتایج نشان‌دهنده قدرت تیم 
خاتون است؛ تیمی که حتی بدون 
زندی و قنبری به عنوان دو ستون اصلی 
تهاجمی‌اش در فصول، توانست به اتکا 
به بازیکنانی مانند حمودی و دیدار با ر 
دیگر عنوان قهرمانی لیگ را کسب کند.
فصل،  لب  جا جنبه‌های  ز  ا یکی 
مدیریت حواشی بود. پس از پیروزی 

مقابل پرسپولیس، فاطمه گراییلی، 
هافبک خاتون پرچم استقلال را روی 
زمین کوبید که با انتقادات شدید 
روبه‌رو شد. برخاف عادت فوتبال 
ایران به حمایت کورکورانه، باشگاه 
خاتون بیانیه‌ای صادر کرد و رفتار 
بازیکن را محکوم کرد. این رویکرد 
هوشمندانه، آتش خشم هواداران 
پرسپولیس را خاموش کرد و تمرکز را 
به فوتبال بازگرداند. این ماجرا نشان 
داد که در خاتون، فوتبال حرف اول را 

می‌زند نه حاشیه‌ها.
راز موفقیت خاتون در ثبات، اتحاد و 
رهبری مرضیه جعفری نهفته است. 

جعفری که مسیر قهرمانی را از بر است، 
توانسته تیمی بسازد که حتی با خروج 
ستاره‌ها، فرونمی‌پاشد. اتحاد پس از 
شکست به ملوان، جایی که تیم با 
پنج امتیاز اختاف وارد هفته هفدهم 
شد اما با اتحاد دوباره قهرمان شد، 
نمونه‌ای از این روحیه است. خاتون 
نه‌تنها در لیگ داخلی، بلکه در آسیا نیز 
نماینده شایسته‌ای بود، هرچند در جام 
باشگاه‌های آسیا شکست‌هایی داشت.
حالا با ورود استقلال به لیگ در فصل 
بعد و تجربه بیشتر پرسپولیس، سؤال 
این است که آیا سلطه خاتون ادامه 

؟ بد می‌یا

محمدرضا رحیم‌پور
خبر‌نگار

نکته روز

حلقه گمشده تقویم مسابقات باشگاهی

 جام حذفی 
نوبرانه  1405

میانگین امتیازکلین شیتمیانگین گل خورده  میانگین گل زده تساویشکست پیروزی 

16112/30/4132.7

جدول عملکرد تیم خاتون 

1خاتون بم

نمودار عملکرد تیم خاتون بم 

هفته

به
رت


